



Sarajevo, 22.4.2021. godine

MEDIJIMA

**PRIOPĆENJE ZA MEDIJE**  
**Održan peti sastanak Pododbora za trgovinu, industriju, carinu i oporezivanje**

Glavni vanjskotrgovinski partner BiH je i dalje EU sa 65,3 posto udjela u ukupnom bh. obimu robne razmjene, jedan je od zaključaka petog sastanka Pododbora za trgovinu, industriju, carinu i oporezivanje koji je održan danas putem video-konferencije.

U 2020. godini zabilježen je, kako pad uvoza iz EU (13,9%), tako i pad izvoza u EU (8,3%). Istodobno, zabilježen je rast stope pokrivenosti uvoza izvozom od 4,5%. Među ostalima, BiH je u EU u 2020. po produljenom ATM (Autonomne trgovinske mjere) režimu izvezla povrća za 9% i voća za 3% više u odnosu na prethodnu godinu, a porastao je i izvoz određenih vina.

Europska komisija je izrazila zabirnutost zbog prijedloga uvođenja taksi na uvoz određenih vrsta mesa iz EU, te je ohrabrila BiH da što prije dovrši pristupanje Svjetskoj trgovinskoj organizaciji.

Komisija je pozdravila imenovanje Vijeća za mjeriteljstvo BiH i ratifikaciju Multilateralne konvencije o uzajamnoj administrativnoj pomoći u poreznim pitanjima, a što su prioriteta iz Analitičkog izvješća.

Komisija je pozvala vlasti u BiH na usvajanje cjelodržavne strategije za infrastrukturu kvalitete i Strateških smjernica za harmonizaciju podrške razvoju MSP i poduzetništva u BiH.

Komisija je pozdravila do sada uložene napore nadležnih entitetskih vlasti na uspostavljanju *on line* registracije poslovnih subjekata, te pozvala na daljnje pojednostavljenje i usklađivanje procesa registracije u oba entiteta.

Izlasništvo BiH je upoznao Komisiju da je planirano da primjena Zakona o carinskoj politici u BiH koji podrazumijeva „carinu bez papira“ i NCTS sustava (Novog kompjuteriziranog i tranzitnog sustava) započne 1. srpnja ove godine.

Komisija je pozvala vlasti u BiH da što prije usvoje novi zakon o elektroničkoj identifikaciji i uslugama povjerenja za elektroničke transakcije, te da usklade trošarine na pivo s propisima EU.

Europska komisija je primila k znanju da je Odluka o obveznoj primjeni preferencijalnog tretmana domaćeg na snazi do 1. srpnja tekuće godine, te izrazila očekivanje da mjere neće biti produljene.

Petim sastankom Pododbora za trgovinu, industriju, carinu i oporezivanje sa bh. strane je kopredsjedala Brankica Pandurević, pomoćnica ministra u Ministarstvu vanjske trgovine i ekonomskih odnosa BiH, a sa strane EU Ingrid Jenezova iz Generalne uprave za proširenje i politiku susjedstva. Teme sastanka bile su vezane za slobodno kretanje roba, industrijsku politiku, mala i srednja poduzeća, oporezivanje, carine i trgovinu. O radu Pododbora vidi više [http://dei.gov.ba/dei/bih\\_eu/zajednickatijela/default.aspx?id=20894&langTag=bs-BA](http://dei.gov.ba/dei/bih_eu/zajednickatijela/default.aspx?id=20894&langTag=bs-BA).

Direkcija za europske integracije